
В Республике Тыва мужчина признан виновным в экстремизме

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Улуг-Хемского района Кайгал-оолу Куулару. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет")

Следствием и судом установлено, что 28 июня 2015 года около 13 часов Куулар, находясь у себя дома, посредством мобильного телефона, имеющего доступ в сеть Интернет, осуществил вход в одну из социальных групп, где увидел свою фотографию и негативные комментарии пользователей социальной сети «ВКонтакте» к ней. После этого подсудимый опубликовал на стене комментариев текстовое сообщение, которое, согласно заключению психолого-лингвистической экспертизы содержит в себе негативную и оскорбительного характера информацию, лингвистические и психологические признаки возбуждения вражды, ненависти к совокупности лиц, объединенных по признаку национальности, а также унижения человеческого достоинства по признаку национальности. Данный комментарий был доступен для просмотра неограниченному количеству пользователей сети Интернет. Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Республике Тыва

Приговором суда Куулару назначено наказание в виде 300 часов обязательных, общественно-полезных работ.

Возбуждение ненависти или вражды, а равно унижение человеческого достоинства, согласно Уголовному кодексу Российской Федерации, относится к преступлениям против основ конституционного строя и безопасности государства, в связи с чем выявление, расследование и профилактика преступлений экстремисткой направленности является одним из приоритетных направлений деятельности правоохранительных органов. За истекший период времени 2016 года следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено 3 уголовных дела о преступлениях экстремисткой направленности. С целью профилактики экстремизма среди молодежи следственным управлением в Международный день толерантности- 16 ноября запланировано проведение

встречи с представителями образовательных учреждений столицы республики

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1065339>